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Про результати розгляду 

запиту на публічну інформацію 

Шановний пане Андрію!

Розглянувши Ваш запит на публічну інформацію від 21.07.2023 щодо 

складання іспиту на рівень володіння державною мовою гр. Яшиною Ганною 

Юріївною, що надійшов до Національної комісії зі стандартів державної мови 

(далі – Комісія) 21.07.2023 і був зареєстрований за вх. № 45 (з), повідомляємо про 

таке.
Відповідно до положень частини першої статті 1 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень 
своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Зміст запитуваної Вами інформації пов’язаний із наданням конфіденційних 

даних користувачів Інформаційно-комунікаційної системи для визначення рівня 
володіння державною мовою (далі – ІКС). На сьогодні питання оприлюднення 
такої інформації не врегульоване чинним законодавством України.

Відповідно до пункту 7 Порядку ведення Реєстру державних сертифікатів 
про рівень володіння державною мовою, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02.06.2021 № 584 (далі – Порядок), доступ до інформації, 
що міститься в Реєстрі (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) власника 
державного сертифіката, про рівень володіння державною мовою, серійний номер 
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і дата видачі державного сертифіката), є відкритим на офіційному веб-сайті 
Комісії. 

Згідно з даними Реєстру державних сертифікатів про рівень володіння 
державною мовою https://rds.mova.gov.ua/certificates/list/ встановлено, що на 
підставі рішення Комісії від 08.09.2021 № 153 за вказаним прізвищем та ім’ям 

видано державний сертифікат УМД № 00020511 про рівень вільного володіння 
державною мовою першого ступеня. Дата видачі – 08.09.2021.

За даними ІКС результат складення претендентом Яшиною Ганною 

Юріївною іспиту на рівень володіння державною мовою (для виконання 
службових обов’язків) від 07.09.2021 становить 89% (за іспитовим блоком 

«Культура мови, письмо та читання» – 98%; за іспитовим блоком «Монолог» – 

68%; загальна оцінка – 89%). 

Теми монологів, які були запропоновані для претендентів 07.09.2021:  

1. Людина – автор роману про саму себе: оригінального твору або плагіату 

(Х. Ортега-і-Гассет).
2. Уподібнюйся пальмі: що міцніше її стискає скеля, то швидше і прекрасніше 

здіймається вона догори (Г. Сковорода).
Також інформуємо, що з моменту складення іспиту вже минуло чотири 

місяці, подальше зберігання даних щодо часу, місця та дій такою особою/особами 

під час проведення іспиту не передбачено ІКС.

Голова Національної комісії 
зі стандартів державної мови      Володимир МОЗГУНОВ

Ірина Біленька
Олена Полігас
Олексій Попов
2350059
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